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CÉLKITŰZÉSEK

Ez az online tananyag segítséget nyújt, hogy tudatosan és hatékonyan építhessék be a
mesterséges intelligencia (adott esetben a ChatGPT) alkalmazását a kis- és
középvállalkozások a mindennapi munkafolyamataikba, legyen szó
marketingtevékenységről, adminisztrációról, elemzésről stb.

A VETech eszköztár célja:

Az Európai Unió finanszírozásával. Az itt szereplő vélemények és állítások a szerző(k) álláspontját tükrözik, és nem
feltétlenül egyeznek meg az Európai Unió vagy az Európai Oktatási és Kulturális Végrehajtó Ügynökség (EACEA)
hivatalos álláspontjával. Sem az Európai Unió, sem az EACEA nem vonható felelősségre miattuk.

A Mesterséges Intelligencia - ChatGPT használata az üzleti életben 
című, KKV-k számára készült tananyag célja: 

A szakképzésben résztvevő tanulók és tanárok digitális készségeinek fejlesztése, és a
kis- és középvállalkozások (kkv-k) digitális átalakulásának támogatása olyan online
és/vagy digitális formában elérhető térítésmentes tananyagokkal, amelyek elősegítik
az érintettek digitális készségeinek fejlődését és így támogatják, hogy a szakképzésben
megszerezhető digitális készségek összhangban álljanak a piaci szereplők igényeivel.

freepik.com
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FRISSÍTÉS

Felhívjuk figyelmét, hogy az OpenAI, mint a ChatGPT fejlesztője folyamatosan
frissíti a ChatGPT felületét, ezért előfordulhat, hogy bizonyos funkciók máshol
találhatók a felületen, vagy újabb funkciók nem jelennek meg a tananyagban,
amikor Ön azt tanulmányozza.

Ugyanakkor ez a tananyag kiváló lehetőség biztosít a ChatGPT alapvető
alkalmazását ismertető információk elsajátítására.

A tananyag készítésének időpontja: 2025. augusztus



A VETECH ESZKÖZTÁR FELÉPÍTÉSE

Az eszköztár három célcsoportot céloz, amelyek:

Mindhárom célcsoport az alábbi három témában talál célzott tananyagot:

Szakképzésben tanuló diákok
Szakképzésben oktatók 

és duális képzők
Kis- és középvállalkozások 

Mesterséges intelligencia Online kollaboráció Online tartalomkészítés

Minden tananyag felépítése az alábbi:
1. Információs adatlap (általános összefoglaló)
2. PowerPoint prezentáció a részletes tananyaggal
3. Feladatlap a tananyag gyakorlati elsajátítására (gyakorlati feladat)
4. Ellenőrző kérdések (teszt)
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FOGALOMMEGHATÁROZÁS

A mesterséges intelligencia (MI vagy angolul AI, azaz Artificial Intelligence), egy
technológiai forradalom. Olyan számítógépes rendszerek, programok összessége,
amelyek képesek emberi gondolkodáshoz hasonló módon működni.

Ez azt jelenti, hogy az AI rendszerek képesek

• tanulni információkból, példákból, mintákból (gépi tanulás),

• felismerni mintákat (pl. képekben vagy szövegekben),

• döntéseket hozni (adatok alapján),

• problémákat és feladatokat megoldani, és

• emberi nyelvet értelmezni és használni (pl. beszélgetni egy chatboton, ChatGPT-n 
keresztül).

MI A MESTERSÉGES INTELLIGENCIA?

freepik.com
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Figyelmen kívül hagyása nem lehetséges, ma már szinte az élet minden területét átszövi. 

Egyre gyorsabban fejlődik, egyre olcsóbbá és pontosabbá válik.



AZ AI ELŐNYEI

✓ gyorsaság – az AI pillanatok alatt elvégez olyan feladatokat, amit az emberek órákig 
vagy napokig végeznének;

✓ 0-24 elérhetőség;

✓ költségmegtakarítás – mivel kevesebb emberi munkaidőt és erőforrást igényel, így 
csökkenti a költségeket (akár egy vállalkozásban, akár otthoni feladatoknál);

✓ Személyre szabhatóság – magánéleti / üzleti céljainkat, feladatainkat támogathatja;

✓ kényelem – hatalmas információhalmazból dolgozik, amivel segítheti, támogathatja 
a döntéshozatalt a magán- és az üzleti életben is.

A MESTERSÉGES INTELLIGENCIA ELŐNYEI
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AZ AI HÁTRÁNYAI

✓ nem tévedhetetlen, nem “tud” a klasszikus emberi értelemben, hanem a tanult 
mintákból, betáplált információkból következtet és ad válaszokat;

✓ Nem értjük, hogyan dönt, mi alapján ad választ, így nem tudjuk, hogy igazságos-e (pl. 
hitelkérelem elbírálás, pályázatelbírálás, egészségügyi félrediagnosztizálás stb.)

Ezen helyzetek kezelését célozza az EU AI rendelete: emberi felügyelet szükséges a 
veszélyesebb MI-rendszerek esetén;

✓ bármit el tud készíteni, amit az ember el tud képzelni és az etikátlan is lehet, pl. 
deepfake /mesterségesen generált kép/hang/;

✓ számos szakma teljes vagy részleges megszűnését hozza magával;

✓ visszaélésekre ad lehetőséget (biztonsági kockázatot jelenthet).

A MESTERSÉGES INTELLIGENCIA HÁTRÁNYAI
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Az AI relevanciája

✓ Folyamatok automatizálása: 
adminisztratív feladatok (számlázás, 
adatrögzítés stb.) automatizálása.

✓ Ügyfélélmény növelése: ügyfélszolgálati 
chatbotok alkalmazása

✓ Adatalapú döntéshozatal: segítség 
piackutatásban, kereslet-előrejelzésben

✓Marketing és értékesítés támogatása: 
személyre szabott ajánlatok és 
hirdetések készítése

PÉLDÁK AZ AI ALKALMAZÁSI TERÜLETEIRE A KKV-K ÉLETÉBEN:
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✓Költségcsökkentés, hatékonyságnövelés: 
hibák csökkentése minőségellenőrző 
algoritmusokkal
✓Innováció: új termék- vagy 
szolgáltatásötlet generálása
✓HR és munkaerő-menedzsment 
támogatása: önéletrajzok gyors szűrése, 
interjúfolyamat támogatása
✓Fenntarthatóság és energiahatékonyság: 
energiafogyasztás optimalizálása
✓ stb.

freepik.com



AI-ESZKÖZÖK I.

Ügyfélszolgálat és kommunikáció

✓ ChatGPT – Szövegírás, ügyfélkérdések megválaszolása, kreatív tartalom generálása;

✓ Microsoft Copilot – Dokumentum- és táblázatkezelés AI alkalmazással;

✓ Intercom – Chat-, e-mail- és automatizációs funkciók;

✓ Google Gemini – Szövegalkotás, információkeresés, tartalom-összefoglalás és kreatív 
feladatok támogatása.

MESTERSÉGES INTELLIGENCIA ESZKÖZÖK AZ ÜZLETI ÉLET TÁMOGATÁSÁRA:

Marketing és tartalomkészítés

✓ Jasper AI – Blogcikkek, hirdetések (seo optimalizálás), e-mailek, közösségi média posztok 
generálása;

✓ Copy.ai – Gyors marketing szövegírás;

✓ Canva Magic Studio (Canva) – Képek és grafikai tartalmak AI-alapú szerkesztése;

✓ Lumen5 – Blogcikk, hírlevél vagy bármilyen szöveg automatikus átalakítása videóvá.
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Projektmenedzsment és produktivitás

✓ Notion AI – Jegyzetek, dokumentumok rendszerezése és összefoglalása, ötletgenerálás;

✓ ClickUp AI – Feladat- és projektkezelés AI-támogatással;

✓ Slack GPT – Okos információkeresés és gyors válaszgenerálás csapatkommunikációban.

Pénzügy és adminisztráció

✓ QuickBooks (AI-funkciókkal) – Könyvelés, számlázás és pénzügyi riportok automatizálása;

✓ Xero (AI-funkciókkal) – Online könyvelés, banki adatok automatikus szinkronizálása, AI 
javaslatok pénzügyi döntésekhez;

✓ Expensify – Költségek felismerése és kategorizálása fotóról, a költségek gyorsabb és 
pontosabb nyomon követésének és elszámolásának támogatása.
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AI-ESZKÖZÖK II.

MESTERSÉGES INTELLIGENCIA ESZKÖZÖK AZ ÜZLETI ÉLET TÁMOGATÁSÁRA:



HR és toborzás
✓Workable – AI-alapú toborzási és munkaerő-felvételi platform, segíti a megfelelő 

jelöltek megtalálását, értékelését és a felvételi folyamatok egyszerűsítését;

✓ HireVue – AI-alapú videóinterjú és tehetségfelmérő platform, támogatja a toborzási 
folyamatok hatékonyságának növelését;

✓ Deel (AI funkciókkal)– Munkavállalói és szabadúszó menedzsment platform.

Adat- és üzleti elemzés
✓ Power BI (AI-funkciókkal) – A Microsoft üzleti intelligencia (BI) és adatvizualizációs 

platformja, amely AI-funkciókat is integrál a vállalati adatok elemzéséhez és 
döntéstámogatáshoz;

✓ Tableau GPT – Interaktív jelentések AI-támogatással;

✓MonkeyLearn – Szöveges adatok (pl. ügyfélvélemények) elemzése.

Kreatív és vizuális tartalom
✓ DALL·E – Egyedi képek generálása - pl. marketinganyagokhoz - szöveges leírások alapján.
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MESTERSÉGES INTELLIGENCIA ESZKÖZÖK AZ ÜZLETI ÉLET TÁMOGATÁSÁRA:

AI-ESZKÖZÖK III.



FOGALOMMEGHATÁROZÁS

MI A ChatGPT?

A ChatGPT egy mesterséges intelligencia alapú nyelvi modell.

Lényege, hogy természetes nyelven kommunikál az emberekkel, és képes szöveget értelmezni, generálni,
magyarázni vagy kreatívan átalakítani. Működésének alapja a statisztikai mintázatok felismerése.

Nem “tud” a klasszikus emberi értelemben, de képes előre jelezni, hogy egy adott szövegkörnyezetben milyen
szavak vagy kifejezések következhetnek.

Alkalmazási területei: a hatalmas tanulási adattárnak köszönhetően rendkívül változatos feladatokat tud ellátni:
tanácsadás, kreatív írás, programkód írása, nyelvtanulás segítése, szövegek összefoglalása, fordítás, történetek
kitalálása, piackutatás, képgenerálás, pályázatírás, jegyzőkönyvírás stb.
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ChatGPT – ELŐNYÖK ÉS HÁTRÁNYOK

ELŐNYÖK HÁTRÁNYOK

Gyors Gyakori téves vagy pontatlan információk.

Többnyelvű Nem érti a nagyon specifikus, kontextusfüggő helyzeteket.

Sokoldalú Gyakori hallucináció (fiktív információt ad).

24/7 elérhetőség Válaszai csak a betanított adatokra alapozódnak.

Egyszerű használat Ismerni szükséges a helyes promptolás szabályait.

Gyors ütemű fejlődés Nem helyettesíti az emberi szakértelmet.

Ingyenes verzió (regisztráció ajánlott) Érzékeny adatokat nem ajánlott megosztani vele.
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A ChatGPT RELEVANCIÁJA

✓ Ügyfélszolgálat és kommunikáció: A ChatGPT képes azonnali, 24/7 ügyféltámogatást 
biztosítani weboldali chatfelületeken, közösségi médián vagy e-mailben. 

✓ Marketing és tartalomkészítés: Professzionális hirdetésszövegek, blogcikkek, közösségi 
média posztok és e-mail kampányok generálása lehetséges percek alatt.

✓ Marketing és tartalomkészítés: Professzionális hirdetésszövegek, blogcikkek, közösségi 
média posztok és e-mail kampányok generálása lehetséges percek alatt.

✓ Piackutatás és döntéstámogatás: Nyilvános forrásokból gyorsan gyűjt információkat, 
strukturált formában adja át, és segít alternatív megoldások kidolgozásában. Ez lehetővé 
teszi az adatalapú, megalapozott döntéshozatalt.

✓ Oktatás és képzés: Testreszabott tanulási anyagokat és útmutatókat képes készíteni pl. új 
munkatársak betanításához vagy a munkatársak készségeinek fejlesztéséhez.

✓ Stb.

PÉLDÁK A ChatGPT ALKALMAZÁSI TERÜLETEIRE A KKV-K ÉLETÉBEN:

freepik.com



A PROMPT

A prompt utasítás vagy felkérés, amit a ChatGPT-nek adunk, hogy elmondjuk, mit szeretnénk tőle.

Minél pontosabb és részletesebb a prompt, annál nagyobb az esélye, hogy pontosan azt a választ kapjuk, 
amit szeretnénk, ezért a jó prompt három összetevője:

1. SZEREP: megadja, hogy milyen szerepben válaszoljon az AI. Irányt adunk a stílusnak, a szókincsnek és a szemléletmódnak. 
Olyan, mintha megmondanánk egy színésznek, milyen karaktert alakítson.
Példa:  „Te egy tapasztalt történelemtanár vagy…” vagy „Viselkedj úgy, mint egy profi marketinges…”

2. FORMÁTUM: ez határozza meg, hogy milyen szerkezetben, megjelenési formában adja a választ az AI.
Példa: „Táblázatos formában add meg…” vagy „Adj 5 pontos listát…” vagy „Írj egy rövid, 3 bekezdéses esszét…”

3. KONTEXTUS: ez adja meg a háttérinformációkat, hogy az AI pontosan tudja, milyen helyzetre vagy feladatra kell választ adnia. 
Nélküle csak általános választ kaphatunk, nem személyre szabottat.
Példa: „A diákok 10 évesek, és most tanulják a bolygókat.” vagy „Ez a szöveg egy ügyfélszolgálati e-mail része”.

Ez egy jó prompt.Digitális készségfejlesztés a jövő kkv-inek
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A JÓ PROMPT

Képzeld magad tapasztalt történelemtanárnak! (szerep) Kérlek, foglald össze a
második világháború legfontosabb eseményeit 5 pontban, kronológiai sorrendben
(formátum), úgy, hogy középiskolás diákok számára, akik az érettségire
készülnek, érthető legyen.” (kontextus)
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HALLUCINÁCIÓ
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• tartalmilag logikusnak tűnik,
• nyelvtanilag helyes, 
• DE NEM FELEL MEG A VALÓSÁGNAK.

Amikor a ChatGPT választ ad, gyakran előfordulhat, hogy úgymondván hallucinál, azaz olyan választ ad, ami

Hogyan lehet megbizonyosodni a válasz helyességéről?
✓ Ha nem tettük meg, kérdezzünk pontosabban, azaz helyezzük az AI-t 

szerepbe és kontextusba.
✓ Kérhetjük a ChatGPT-től, hogy jelölje meg az internetes forrásokat az adott 

válaszhoz.
✓ A válaszra és az abban lévő kulcsgondolatokra közvetlenül indíthatunk 

keresést az interneten.
✓ Megkérdezhetünk más mesterséges intelligenciát.
✓ Véleményt kérhetünk személytől.

Javasolt a fenti lehetőségek kombinációját alkalmazni, ha gyanú merül fel az AI hallucinációjára.

freepik.com



ChatGPT HASZNÁLATA

KEZDŐOLDAL: www.chatgpt.com

Felhasználási lehetőségek: 

• Regisztráció nélkül

• Ingyenes regisztrációval

• Előfizetéssel

Legalább az ingyenes 
regisztráció ajánlott, mert 
több funkció válik vele 
elérhetővé, és így sokkal 
hatékonyabb használatra van 
lehetőség, mint regisztráció 
nélkül. Továbbá …
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ChatGPT HASZNÁLATI SZINTJEI

Szempont Használat regisztrációval Használat előfizetéssel (Plus) Használat előfizetéssel (Pro)

Modellverzió ChatGPT 5 ChatGPT 5 fejlettebb indoklással ChatGPT 5 profi indoklással

Sebesség és 
elérhetőség

Korlátozott, lassabb működés (pl.) 
képgenerálás.

Gyors, kiterjesztett és gyorsabb 
képkészítés.

Korlátlan és gyorsabb 
képkészítés.

Funkciók Alap szövegchat funkció, 
előzmények mentésre kerülnek, 
visszakereshetők.
Korlátozott fájlfeltöltés.
Korlátozott memória és kontextus.

Kiterjesztett üzenetküldés és 
feltöltések.
Kiterjesztett memória és kontextus.
Projektek, feladatok és egyéni GPT-k, 
SORA videógenerálás. 

Korlátlan üzenetek és feltöltések. 
Maximum memória és kontextus. 
Kiterjesztett projektek, feladatok 
és egyéni GPT-k. Kiterjesztett 
Sora videógenerálás.

Minőség és 
megbízhatóság

Korlátozott mélykutatás, gyakori 
hallucináció.

Kiterjesztett mély kutatás és ügynök 
mód, kevésbé jellemző hallucináció.

Maximámális mély kutatás és 
ügynök mód.
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Forrás: https://chatgpt.com/#pricing

A fentiek a személyes használat lehetőségeit mutatják, azonban létezik vállalkozások számára is előfizetés.

https://chatgpt.com/#pricing


ChatGPT REGISZTRÁCIÓ

Bejelentkezést 
követően 

megjelenő
ablak 

Elolvasás után az „Ok, kezdjük” 
gombra kattintás.
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ChatGPT KÉPERNYŐ BEJELENTKEZÉS UTÁN

Prompt beírási lehetőség 
(kérdés, kérés, utasítás)

Különböző lehetőségek, amelyekhez instant segítséget nyújt.

Diktálásra ad lehetőséget 
(mikrofont engedélyezni szükséges)

Hangmód:  valósidejű
beszélgetést folytatható 

vele (előfizetés)

Előfizetési lehetőségÚj beszélgetés indítható

Korábbi beszélgetésekben folytatható keresés

Korábban generált vizuális anyagok (pl. képek) elérhetősége

Az OpenAI videógeneráló MI-je

Az OpenAI nyelvi modelljeinek generációi, 
amelyek a ChatGPT mögött dolgoznak.

Oldalsáv bezárása/nyitása

Digitális készségfejlesztés a jövő kkv-inek
2024-2-HU01-KA210-VET-000295830 



ChatGPT KÉPERNYŐ 

Bal oldali menüsor
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Ha már folytattunk beszélgetést, 
megjelenik a ‚Csevegések’ menüpont. 
Itt kereshetők vissza a korábbi 
beszélgetések. A ChatGPT nevezik el 
őket a tartalom alapján.

Megjeleníthető ezen 4 lehetőség.
Korábbi 

beszélgetések

Alul:

A bal alsó sarokban a 
fiókra kattintva megjelenik 
az alábbi menüsor:

Felül:

Kijelentkezés a fiókból

Előfizetésre váltás

Biztonsági beállítások, 
értesítések stb.

Magyarázat 
a következő oldalon



ChatGPT KÉPERNYŐ 

Bal oldali menüsor alul:
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A testreszabás során beállítható többek 
között:

Téma és stílus: milyen típusú válaszokat 
szeretnénk kapni )(pl. formális, laza, 
humoros, könnyed stb.). 

Munka és érdeklődési körök: ezek 
megadásával segíthetjük az AI-t, hogy 
jobban megértse, mi érdekel minket, így a 
válaszok személyre szabottabbak lesznek. 

Memória: ha engedélyezzük, a ChatGPT
emlékezhet a korábbi beszélgetésekre, és 
figyelembe veheti azokat a jövőbeni 
válaszokban, hogy gördülékenyebb és 
kontextushoz illeszkedőbb legyen a 
beszélgetés.

A ChatGPT testreszabása
lehetővé teszi, hogy a 
felhasználó egyedi igényeket 
állítson be, és így a beszélgetés 
még inkább személyre szabott 
lesz.
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A ‚+’ jelre kattintva pl. feltölthetők 
dokumentumok, amelyekkel kapcsolatban 
feladatokat akarunk végrehajtatni az AI-
val, illetve még más lehetőségek, mint …

Megjelenő 
lehetőségek:

ChatGPT KÉPERNYŐ 
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‚Gyorsfunkciók’:

ChatGPT KÉPERNYŐ 

Az új beszélgetés indításakor 
a prompt alatt felajánlott 
lehetőségek segítenek abban, 
hogy gyorsan megtaláljuk a 
kívánt beszélgetési irányt.



IDEIGLENES BESZÉLGETÉS INDÍTÁSA
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Ideiglenes beszélgetés 
(inkognitó mód) lehetősége, 
azaz:

• A beszélgetés nem kerül elmentésre 
az előzményekbe.

• Nem használják tréningre a modell 
fejlesztéséhez.

• 30 nap után törlődik a rendszerből (csak 
visszaélés ellenőrzés céljából maradhat 
rövid ideig).

Új beszélgetés indítása esetén ha visszakérdezünk egy korábbi beszélgetésre, akkor nem fogja az AI tudni az előzményeket.
A beszélgetések függetlenek egymástól. Ha egy korábbi beszélgetésből szeretnénk valami felidézni, akkor a bal oldali menüsorban 
a „Csevegések keresése” lehetőséget választhatjuk.



PROMPTOLÁS – PROMPT BEÍRÁSA

Prompt beírása: „Nagyon stresszes vagyok. Mit javasolsz megoldásnak?”
(ez egy gyenge minőségű prompt, nincsen se szerep, se kontextus, se formátum.) Enter, azaz a prompt 

jóváhagyása.
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PROMPTOLÁS – BESZÉLGETÉS

Általános választ adott az AI 
a gyenge prompt miatt!

Válaszadás/kérdés, 
a beszélgetés folytatása.

Reakciólehetőségek:
• Válasz másolása
• Kedvelés
• Nem kedvelés
• Felolvasás (felolvassa az adott 

választ)
• Szerkesztés vászonban: egy 

beszélgetésből vagy tartalomból 
átviszünk valamit egy külön, 
szerkeszthető felületre.

• Megosztás
• Újrapróbálkozás (újra válaszkérés)

Beszélgetés megosztása
itt: LinkedIn, Reddit, X
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PROMPTOLÁS – BESZÉLGETÉS

Prompt, amelyben meghatározzuk a 
SZEREPET: 

„Viselkedj úgy, mint egy háziorvos, 
és ennek tekintetében adjál választ!”

A válasz már pontosabb, orvosi 
szempontból megközelített. …

… Sőt, meg is tartja ezt a szerepet, 
a válasz végén már orvos szerepben 
tesz fel kérdést, nyújt segítséget.
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PROMPTOLÁS – BESZÉLGETÉS

Prompt, amelyben MÁS SZEREPet
adunk neki, de a témát megtartjuk:

„Most dietetikusként adjál tanácsot!”

A válasz most dietetikus 
szempontjából született. …

… Itt is megtartja a szerepet, 
a válasz végén már dietetikus 
szerepben tesz fel kérdést/nyújt 
segítséget.
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PROMPTOLÁS – BESZÉLGETÉS

Új prompt új témával, amelyben 
meghatározzuk a FORMÁTUMot:

‚Összefüggő szöveg, 
maximum 2000 karakter’

Betartja a terjedelmet, és egy 
összefüggő szöveggel válaszol.

A válasz végén ismét kérdést tesz fel, 
amelyre kérhetjük a választ, vagy 
írhatunk új promptot.
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PROMPTOLÁS – BESZÉLGETÉS

Prompt, amelyben változtatjuk a 
FORMÁTUMot, de a kérés tárgya 
nem változik:

‚táblázatos szemléltetés’

A válasz végén ismét kérdést tesz fel, 
amelyre kérhetjük a választ, vagy 
írhatunk új promptot.

HA ‚IGEN’ választ írunk …
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PROMPTOLÁS – BESZÉLGETÉS

Beszélgetés tárgyának összefoglalása 
pdf-ben és letöltés

A válasz végén ismét kérdést tesz fel, 
amelyre kérhetjük a választ, vagy 
írhatunk új promptot.

HA ‚IGEN’ választ írunk …
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PROMPTOLÁS – BESZÉLGETÉS

Beszélgetés tárgyának vizualizálása 
infografikában:

Lehetőségek:

• Kedvelés

• Nem kedvelés

• Letöltés

• Megosztás



ChatGPT HASZNÁLATI PÉLDÁK

IDEGEN NYELVŰ MEGFOGALMAZÁSOK
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Magyar szöveg Egyszerű angol megfogalmazás Üzleti angol megfogalmazás

További kérdés esetén forduljon hozzám 
bizalommal.

Let me know if you have any questions. Should you have any further questions or require 
clarification, please don’t hesitate to reach out.

Elnézést a késlekedésért. Dolgozunk rajta, 
hamarosan jelentkezünk.

Sorry for the delay. We're working on it and 
will get back to you soon.

We sincerely apologize for the delay and 
appreciate your patience. Please be assured that 
our team is actively working to resolve the issue
and we will be in touch with you shortly.

Szeretnénk ajánlatot kérni az Önök 
szolgáltatására. Kérem, küldjenek 
részletes információt az árakról.

We’d like to request a quote for your service. 
Please send us more information about the 
pricing.

We are reaching out to kindly request a detailed 
quotation for your services. We would appreciate 
it if you could provide further information 
regarding your pricing structure and available 
packages. Thank you in advance.

Az üzleti élet megkívánja a professzionális kommunikációt minden nyelven. 
Idegen nyelvű kommunikáció esetén a megfelelő szókincs hiányában a ChatGPT átalakítja a kívánt üzenet stílusát, vagy – magyar 
szöveg esetén - le is fordítja a kívánt nyelvre.
Példák:

freepik.com



ChatGPT HASZNÁLATI PÉLDÁK

SOCIAL MEDIA BEJEGYZÉSEK MEGFOGALMAZÁSA
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A ChatGPT segít kreatív és célcsoporthoz illő posztok megfogalmazásában megfelelő prompt esetén. 
Előnye az időmegtakarítás a tartalomtervezésben, a kampányötletekben és a szövegírásban rejlik.

Kérhető egyszerre több verzió is, különböző stílusokban, eltérő terjedelemben stb. Ha nem vagyunk elégedettek az 
eredménnyel, kérhetők újabb ötletek, vagy akár a már kapott ötleteket is kérhetjük kombinálva.
Példák:

freepik.com
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SOCIAL MEDIA BEJEGYZÉSEK MEGFOGALMAZÁSA
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A ChatGPT segít kreatív és célcsoporthoz illő posztok megfogalmazásában megfelelő prompt esetén. 
Előnye az időmegtakarítás a tartalomtervezésben, a kampányötletekben és a szövegírásban rejlik.

Kérhető egyszerre több verzió is, különböző stílusokban, eltérő terjedelemben stb. Ha nem vagyunk elégedettek az 
eredménnyel, kérhetők újabb ötletek, vagy akár a már kapott ötleteket is kérhetjük kombinálva.
Példák:

freepik.com



ChatGPT HASZNÁLATI PÉLDÁK

SZÖVEGEK ÖSSZEFOGLALÁSA
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A ChatGPT képes hosszabb szövegeket gyorsan és érthetően összefoglalni.
Ez különösen hasznos, ha nincsen időnk mindent részletesen átolvasni.
Példák:

✓ Piackutatás: egy 10 oldalas piackutatási anyagból rövid, kivonatot készít.
✓ Szakmai cikk: egy szakmai cikkből kiemeli a legfontosabb trendeket, amelyek 

relevánsak az adott iparág számára.
✓ Marketingtevékenység előkészítése: egy új termékről szóló dokumentációból rövid 

bemutatót készít a marketingcsapatnak.
✓ Versenytárs elemzés: több weboldal vagy termékleírás alapján rövid összehasonlító 

összefoglalót készít.
✓ Jogszabályok, rendeletek: összetett hivatalos szövegből kiemeli a vállalkozást érintő 

kulcspontokat.
✓ Meeting jegyzetek: egy többoldalas megbeszélési emlékeztetőből pár soros akciólistát 

készít.
✓ Ügyfélvélemények: összefoglal sok visszajelzést röviden, kiemelve pl. a leggyakoribb 

pozitívumokat és problémákat.
✓ Pályázati kiírások: tömören összefoglalja a főbb feltételeket és határidőket.

Sok információ → Lényegre törő kivonat

Könnyen érthető összefoglaló
Kulcspontok

Lényeg

📚 Hosszú dokumentumok
📊 Kutatások
✉️ E-mailek

Stb.

ChatGPT feldolgozás
🔎 Elemzés & kivonat
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ADATVIZUALIZÁCIÓ
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Képes nagy mennyiségű adatot (pl. kérdőívek, riportok, mérőszámok) gyorsan 
feldolgozni és vizuálisan megjeleníteni.
Azonosítja a főbb mintázatokat, és kiemeli a kulcsfontosságú adatpontokat.
Ezekből grafikonokat, diagramokat és infografikákat képes generálni, amelyek 
szemléletesen mutatják be az eredményeket.

A vállalkozásnak idő takarít meg, segít a vezetőségnek és a kollégáknak az adatok 
gyors feldolgozásában, megértésében, és támogatja a döntéshozatalt az információk 
komplex, de transzparens megjelenítésével. 

1. Lépés: a megválaszolt kérdőíveket tartalmazó dokumentum feltöltése a ChatGPT felületére.
2. Lépés: prompt megadása (milyen adatokat milyen formában akarok kinyerni.
3. Lépés: az AI által elkészített, letölthető adatvizualizáció (táblázat, diagram, grafikon stb.) 

letöltése.

72 %

18 %
10 %

Hogyan kérjünk adatvizualizációt?
freepik.com
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ADATVIZUALIZÁCIÓ
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72 %

18 %
10 %

Munkatársa 
elégedettsége a belső 

kommunikációval

ChatGPT által generált diagramok:
ChatGPT válaszai az adatok elemzése után: 

Milyen tényezők segítik 
leginkább a 

munkavégzést?
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ADATTISZTÍTÁS
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Az adatrendezés és adattisztítás szükségessége abból adódik, a vállalkozáshoz 
beérkező nyers adatok sokszor hibásak, pontatlanok, vagy hiányosak. 
A ChatGPT képes egyedi sorokból azonos mintázatokat felismerni és egységes 
formátumot készíteni.

Az alábbi esetekben hasznos az adattisztítás:
• Megrendelések feldolgozásakor: pl. az ügyfelek eltérően írják be az adatokat 

(pl. „Budapest 11 ker.” vs. „Budapest XI. kerület”), a telefonszámok nem 
egységesek (+36 / 06 / zárójel / szóköz).

• Rendezvény- és eseményregisztrációknál: a jelentkezők eltérően adják meg a 
címüket, adószámukat, e-mail címüket. 

• Marketingkampányokhoz: a pontos telefonszám és e-mail formátum alapvető a 
sikeres hírlevél-küldéshez vagy SMS kampányhoz. 

• Riportokhoz és döntéstámogatáshoz: ha a vezetőségnek tiszta, egységes 
adatokat mutatunk, megbízhatóbb döntéseket tud hozni.

• Pénzügyi, jogi vagy adózási kötelezettségekhez: pl. az adószám formátuma 
kritikus: ha hibás, a számlázórendszer nem fogadja el.

• Stb.
18 %

10 %
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IDEGEN SZÖVEG ÉRTELMEZÉSE KÉP ALAPJÁN
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18 %
10 %

A ChatGPT gyorsan, pontosan és mindenki számára érthetővé 
tud tenni idegen nyelvű információt akkor is, 
ha írott szöveg nem áll rendelkezésre, hanem például a tartalom 
kép formátumban adott.

Hogyan?
1. A felhasználó készít egy fényképet (pl. dokumentumról, 

plakátról, idegen nyelvű e-mailről stb.).
2. Feltölti a ChatGPT-re és promptban kéri, hogy értelmezze.
3. A ChatGPT képes OCR (optikai karakterfelismerés) 

segítségével kiolvasni a képen lévő szöveget.
4. Az idegen nyelvű tartalmat lefordítja és összefoglalja, így 

könnyen értelmezhetővé válik.



Köszönjük 
a figyelmet, 
további jó tanulást 
kívánunk.

VETech
Digital Skills for Tomorrow's SMEs
2024-2-HU01-KA210-VET-000295830 


